



Dan za strpnost

Teja Lapanja

Zavod O, zavod škofjeloške mladine, prek svojih sekcij že od leta 2005 pripravlja Dan za strpnost, ki se vsako leto odvija v praznični Škofji Loki v okviru celomesečnega dogajanja na Mestnem trgu pod imenom Belí december.

Atelje CLOBB, likovna sekcija Zavoda O, v soboto, 18. decembra, na Mestnem trgu med 9. in 15. uro organizira božični oziroma prednovoletni sejem unikatnih daril in umetnin. Sejem je organiziran in zasnovan z namenom povezovanja različnih generacij umetnikov in kreativnih ljudi v loškem prostoru, ki prodajajo in predstavljajo svoje unikatne stvaritve in tako poskrbijo za posebna darila za obdaritev najdražjih ob novoletnih praznikov. Po sejmju bo ob 19. uri v prostorih Ateljeja CLOBB dražba umetnin, ki bo začinjena z glasbenim programom, sledil pa ji bo koncert.

Namen dogodka je predvsem oživitve starega mestnega jedra z mladim zanimivim programom, ki vsako leto znova privabi množico in napolni Mestni trg. Množično obiskani brezplačni koncert pa ni namenjen le zabavi. Prostovoljci med obiskovalce razdelijo svečke, ki jih ti sočasno prižgejo in pomislijo na vse zapostavljene ter si zaželejo medsebojno strpnost in vse najlepše v novem letu. Tako s svojim voščilom, ki je hkrati promocija str-



pnosti, projektu dodajo vrednost. V letu 2008 sta sporočilo strpnosti obiskovalcem prenesla svetovni popotnik in borec za človekove pravice Tomo Križnar in Sulejman Jamous, posebni gost iz Darfurja in humanitarni koordinator Minawijeve sudanske osvobodilne vojske.

Matjaž Vouk, direktor Zavoda O: »December je mesec najrazličnejših veseljačenj, mi pa smo želeli te prazne praznične prireditve dvigniti na nekoliko višjo raven, ponuditi javnosti nekaj več, in sicer prireditve s sporočilom. Eden od trendov sodobnega sveta je tudi pojav nestrpnosti, s katero se srečujemo na

vsakem koraku – tako na lokalni kot na globalni ravni. Zato smo želeli s prireditvijo vplivati na posameznike, na obiskovalce oziroma na širšo javnost in na njihove novoletne sklepe, da se malce zamislijo nad lastno nestrpnostjo oziroma stopnjo lastne strpnosti in to kvaliteto širijo med svoje bližnje. S tem bi bil namen Dneva za strpnost dosežen, hkrati pa bi polepšali svet in izboljšali prihodnost.«

Če želite svoje izdelke razstavljati na sejmju, pošljite elektronsko pošto s sliko izdelkov na sanela.jahich@gmail.com telefon: 040 869 681 (Sanela).